



长沙首起地铁抢夺案11日告破。据供述,两名参与抢夺的男子销赃苹果5手机时被人掉包,两人不甘心,又打算在地铁上故伎重演,准备上地铁时被逮个正着。民警介绍,两人在作案前曾试图去街上抢夺,但以失败告终。

# 地铁车厢关门前,他抢了手机就跑

## 长沙首起地铁抢夺案告破 销赃被掉包成手机模型,两男子欲再次作案时落网

2名男子乘长沙地铁时,盯上了车门旁埋头玩苹果手机的女子,就在关门的3秒内,他们抢走手机跑出车厢。待被抢女子反应过来时,车门已关上。

9月11日,长沙首起地铁抢夺案告破,参与抢夺的两男子年仅18岁,让人啼笑皆非的是,两人销赃抢得的苹果5手机时上当,被人换成了5元的“土豪金”模型,一气之下两人打算再次“碰运气”,结果被逮个正着。

记者12日乘坐地铁2号线时发现,车厢内两排座位上10名乘客中有6人在低头看手机,站着的乘客也以看手机的居多。

### 列车关门瞬间,女乘客手机遭抢

地铁视频监控完整地记录下了当时的事发经过。

9月7日18时左右,从广州乘高铁来长沙的余女士上了地铁2号线列车后,一直坐在紧靠地铁车门的座位上入神地玩着手机,全然没留意周边的情况。当时,车厢内坐满了乘客,但并不拥挤,余女士身旁站着一名白衣男子,前方站着另一名黑衣男子。

18时28分50秒,地铁到达人民东路站,车门打开,包括黑衣男子在内的乘客陆续下车。此时,站在车门旁的白衣男子却没有下车,而是频频回头打量余女士。

18时29分零6秒,白衣男子忽然转身一把抢走了余女士的手机冲出了地铁,3秒钟后,地铁门关上,载着不知所措的余女士继续向前。

列车上的不少乘客都目睹了这突如其来的状况,纷纷往窗外望去一探究竟。

### 两人故伎重演 欲再次作案落网

回过神来后,余女士从包里掏出了另一个手机打电话。

18时35分左右,余女士在长沙火车站下地铁后向工作人员求助,并报了警。

长沙地铁公安接到报警后调取了当时的监控录像,锁定了两名犯罪嫌疑人。视频显示,站在余女士旁边的白衣男子和黑衣男子是同伙,白衣男子得手后将手机交给了黑衣男子,两人从容地乘车离开。监控显示,两男子是从锦泰广场站上的地铁。

民警截获了两名嫌疑人的外貌特征,并发往各个地铁站口,张网以待。令民警意外的是,4天后的9月11日,两名嫌疑人居然穿着作案时的衣服,再次来到了锦泰广场地铁站。

通过对比截图,警方确定两人就是7日当天实施抢夺的嫌疑人,就在两人准备上车时,地铁公安和安检工作人员一起将两人控制住。

目前,两名男子因涉嫌抢夺已被刑拘,警方正在调查此案。



9月7日,作案成功的两名犯罪嫌疑人来到长沙大道站。视频截图

### 供述

#### 上街抢手机失败,改为“地下”行动

12日下午,在光达派出所,三湘都市报记者见到了涉嫌抢夺的两名男子,两人垂头丧气,口中不断念叨“为了一台手机,实在不值!”

“他们交代,在作案前曾试图去街上抢夺,但以失败告终,这才专门从网上研究地铁抢夺的相关视频。”民警介绍,两名嫌疑人为唐某和杜某,只有18岁,是张家界慈利人,

初中没念完就辍学了,两个月前,两人先后来到了长沙,且同在一家快递公司做快递员。“他们嫌挣钱太累,两人才抱着侥幸心理作案。”

实施抢夺的白衣男子是杜某,“我自己一直很想换手机,但没钱,我找室友唐某借钱,得到的答复却是‘有本事就自己去弄一台’,于是我们便商量去抢手机。”

#### 销赃被掉包,想再去“碰运气”

让人啼笑皆非的是,就在9月11日上午9点多,杜某在长沙火车站转悠,一个倒卖手机的想用“土豪金”加200元钱来交换他的苹果手机。可当倒卖手机的人离开时,才发现手机已被掉包成5元的模型机。心有不甘的两人再次到地铁里面碰运气,随后落网。

■记者 杨昱 潘显璇 实习生 王宇 葛志萍 张静 通讯员 肖倩

# 糖尿病人3大喜讯

**喜讯一:我国发明战胜糖尿病新疗法**

**喜讯二:该疗法已集结成书,即日起 1000 本免费送**

**喜讯三:不花一分钱领本书,越早读完越早受益**



好消息:为救助更多的糖尿病患者,糖尿病科研宝典《糖尿病自疗康复密码》免费送,你只需一个电话,不花一分钱,即可领到一本最新出版的科普新书。书中详细介绍了中国中医科学院著名专家发明的一种新疗法,相当实用,千万不要错失良机。

如果你或者你的亲人还在遭受糖尿病带来的血

糖不稳、皮肤瘙痒、视力模糊、四肢麻木、浑身无力、失眠健忘、心慌胸闷、血压升高、头晕头痛、肾虚尿频、足底溃烂等等并发症的折磨,那就赶紧拨打电话,免费领取一本吧,尽早读完这本书,也许会改变你一生的命运!

免费领书热线:0731—82573933

个月,没想到的是,现在我皮肤不痒了、看东西也越来越清晰了、特别是便秘和腹胀这两个老毛病解决了,比中了500万还高兴咧!

### 摆脱并发症 血糖稳定



真的非常感谢专家,我按照他书中介绍的方法,采用植物康复方案,不到一个月,我原来每天要吃两粒西药,现在两天才吃一粒,血糖照样稳定,太神奇了,照这样下去,我完全可以摆脱药魔、避开可怕的并发症了!

### 不花一分钱 来电免费送

很多老糖友都是久病成医了,但无论你看过多少名医、读过多少医著,你都不能错过中国中医科学院的这个最新研究成果。所以无论你多忙都要抽出时间来打一个电话,把这本书领回去,不花你一分钱,立即掌握一种战胜糖尿病的新方法,何乐不为呢? 1000本科普新书《糖尿病人自疗康复密码》免费送,数量正在递减中,立即打进电话抢领一本吧!

是可以康复的,现在我坚持采用这本书中的康复方法三个月了,完全甩掉了药罐子,和我那些老糖友相比,我肯定要让他们多活好多年!

### 比中了500万还高兴!



说实话,得糖尿病的8年也是我到外求医问药的8年,不知道花了多少冤枉钱,到最后还是落下一身的毛病。第一次看到书中介绍的植物方法,我是半信半疑的用了3

受益者都是采用书中介绍的方法,告别了打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样能吃能喝不忌口,而且血糖始终稳定。在北京、上海、广州等地,10000本《糖尿病自疗康复密码》一天之内就被一抢而空。同时《糖尿病自疗康复密码》这本书还被译成多种语言版本在全球推广,让更多的糖尿病患者从中受益。

### 我终于战胜了糖尿病



我得糖尿病都10年了,是名符其实的药罐子。说实话,没看这本书之前,我以为这一辈子完了,能活多少年就活多少年。看完这本书,我才恍然大悟,只要方法得当,糖尿病原来

《糖尿病自疗康复密码》是我国中医的最高科研机构——中国中医科学院著名的糖尿病专家,用其毕生的科研成果卷写而成。书中记录整理了这名老教授30多年来战胜糖尿病的“全糖史”。他站在国际医学的前沿,教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的新办法,让您在家也能轻松治疗糖尿病,远离并发症,真正为您节省巨额的医药费。本书出版后在国内激发了一股征服糖魔少吃药的健康风潮。其实,这名老教授的患病经历和康复过程才是源发点,具有原始的真实性和学术性,非常值得广大糖友去阅读和借鉴。

### 改变命运的一个电话

很多糖尿病患者看完此书后恍然大悟,原来战胜糖尿病可以这么简单。很多

**免费领书热线:0731—82573933**

本次免费赠书公益活动,不收取任何费用,我省仅限1000本,赠完即止。